



发展成果全民共享

近年来,杨凌示范区始终坚持把以人民为中心的发展思想贯穿到经济社会发展各方面各环节,聚焦“幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶”目标,着力提升民生保障水平,加快补齐民生短板,聚焦百姓所需所盼,着力解决民生痛点难点问题,人民群众的获得感、幸福感、安全感显著增强。



示范区与西安市儿童医院、西安市第四医院等西安知名医院合作建立医联体,让杨凌科教人员和老百姓在家门口就可享受到优质医疗服务。



近年来,陕西师范大学杨凌实验中学、杨凌恒大小学、杨凌高新第四小学、杨凌衡水实验中学、杨凌高新第六幼儿园等学校先后建成投用,让孩子充分享受到优质的教育资源。



杨凌农科城马拉松赛自2015年创办以来,已举办6届,累计有15万跑友奔跑在杨凌农科城这片“希望的田野上”。“马拉松”已成为杨凌对外城市形象的一张靓丽名片。



运动健儿挥舞球拍



自行车赛受到选手的青睐



青春学子活力四射

城乡面貌日新月异

26年来,杨凌示范区在履行国家使命的同时,不断加快自身发展,通过大思路谋划、大手笔建设、大项目支撑,推进全域城乡一体化发展,城乡面貌发生了巨大变化。杨凌已从一个普通的关中小镇,崛起为一座在国内国际上颇具影响力的现代化“农科新城”。



城市建设日新月异



城乡路网四通八达



花园乡村提升“颜值”



城乡一体融合发展



渭河湿地生态公园已成为杨凌人民休闲娱乐健身的好去处,也成为生态建设的一张靓丽名片。